

ಚುಟುಕು ಸುದ್ದಿ

ಸೆ.1 ರಂದು ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ, ಬಸವ ಪಂಚಮಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಹುನಗುಂದ: ಹುನಗುಂದ ಮತ್ತು ಇಳಕಲ್ಲು ಅವಳಿ ತಾಲೂಕಿನ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಿ ಸಮಾಜದ ವತಿಯಿಂದ ಸೆ.1 ರವಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಕೂಡಲಸಂಗಮದ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಿ ಸಮಾಜದ ಶ್ರೀಶೀಲದಲ್ಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಬಸವಪಂಚಮಿ ಮತ್ತು ಜಯಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ದೀಪ್ತಿ ಸಾನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಿ ಸಮಾಜದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಬಸವಪಂಚಮಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗಿದ ಎಂದು ಪಂಚಮಿ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಂಕರಪ್ಪ ನೇಗಲಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾಂತೇಶ ಮಂಡಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಕಲಾದಗಿ: ಒಂದು ಎಕರೆಗೆಯಲ್ಲಿ ಮೇಣಸಿನಕಾಯಿ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆದು ಲಕ್ಷಾಂತರ ರೂಪಾಯಿ ಆದಾಯವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಮುಂದಾದ ಗ್ರಾಮದ ರೈತ ಕಲಾದಗಿ ಗ್ರಾಂ.ಪಂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹೇರೇಪ್ಪ ಮಾದರ ಜಮೀನಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್ ಜಾನಕಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಬೆಳೆ ವಿಳೇಕ್ಷೆ ಮಾಡಿದರು.



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ಯುವ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಪ್ರತಿಭೆ ವಿಶಾಲ ಶಂಕರ ಚಲವಾದಿ ಹಿಮಾಲಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಜೂನಿಯರ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಲಾಲ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಯು-19 ಪಂದ್ಯಗಳ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ತಂಡದಿಂದ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೀಚರ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಶಂಕರನಿಗೆ ಸಿ ಎಸ್ ನಾಡಗೌಡ, ತಪೋಲಾಲ್ ಬಲರಾಮ ಕಟ್ಟಿಸು ನನ್ನ ಸಿ ಗೌರವಿಸಿದರು.

ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ, ಹೆಸರು ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಖರೀದಿ: ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಬಾಗಲಕೋಟೆ: ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಎಫ್.ಎ.ಕೆ.ಯು ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಉತ್ಪನ್ನಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ಕ್ವಿಂಟಲ್‌ಗೆ 7280 ರೂ. ಹಾಗೂ ಹೆಸರುಕಾಂ ಪ್ರತಿ ಕ್ವಿಂಟಲ್‌ಗೆ 8682 ರೂ.ಗಳಂತೆ ಖರೀದಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಜಾನಕಿ ಕೆ.ಎಂ.ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಹೆಸರುಕಾಂ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಪ್ರಕಾರ ಪ್ರತಿ ಕ್ವಿಂಟಲ್ ತೂಕದಲ್ಲಿ ಧೂಳು, ಹರಳು, ಹೊಟ್ಟು ಶೇ.2, ಬೆರೆ ಮಿಶ್ರಣ ಶೇ.3, ಹಾಳಾದ ಕಾಳುಗಳು ಶೇ.3, ಒಡೆದ ಕಾಳುಗಳು ಶೇ.4, ಅರ್ಜುಣ ಮತ್ತು ಕುಗ್ಗಿದ ಕಾಳುಗಳು ಶೇ.3, ಹುಳುಕಾದ ಕಾಳುಗಳು ಶೇ.4 ಹಾಗೂ ತೇವಾಂಶ ಶೇ.12 ಇರುತ್ತದೆ.

ಖರೀದಿ ಸೂಚನೆ: ರೈತರ ನೋಂದಣಿ ಕಾರ್ಯ 45 ದಿನಗಳ ವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ಖರೀದಿ ಅವಧಿಯನ್ನು 90 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೋಂದಣಿ ಕಾರ್ಯದ ಜೊತೆಗೆ ಖರೀದಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ತಾಲೂಕು ಎಣ್ಣೆ ಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ ಖಿಜ್ಜೋಣ, ಬಾದಾಮಿ ತಾಲೂಕು ಎಣ್ಣೆ ಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ ಕಗಲಗೊಂಬೆ, ಕೆಂದೂರು, ನಂದಿಕೇಶ್ವರ, ಹೆಚ್ಚೇರಿ, ಮುದ್ದೇಳಿ ತಾಲೂಕಿನ ಎಣ್ಣೆ ಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ ಸೊನ್ನೆ ಹಾಗೂ ಹುನಗುಂದ ತಾಲೂಕಿನ ಟಿ.ಎ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ಹುನಗುಂದದ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ಕೆಂದ್ರ ತೆರೆಯಲಾಗಿದೆ.

ಹರ್ಷೋದ್ಗಾರಗಳ ಮಧ್ಯ ಮೈನವಿರೇಳಿಸುವ ಕಸರತ್ತಿನ ಸ್ಪರ್ಧೆ



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಬಸವನಬಾಗೇವಾಡಿ: ಪಟ್ಟಣದ ಆರಾಧ್ಯ ದೈವ ಬಸವೇಶ್ವರ(ಮೂಲ ನಂದೀಶ್ವರ) ಜಾತ್ರೆಯ ನಿಮಿತ್ತ ಬುಧವಾರ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಾಲೆಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಾಣಿ ಕಲ್ಪು, ಗುಂಡು ಮತ್ತು ಹಾಗೂ ಇತರ ಕಸರತ್ತಿನ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು ನೋಡುಗರ ಹರ್ಷೋದ್ಗಾರಗಳ ಮಧ್ಯ ಮೈನವಿರೇಳಿಸಿ ರೋಮಾಂಚನಗೊಳಿಸಿತು.

ವಿಶ್ವ ಹಡಗಲಿ ಪ್ರಥಮ, ಹೊನ್ನಾಕಟ್ಟಿಯ ಶಿವಪ್ಪ ನರಗುಂದ ದ್ವಿತೀಯ, ಗುಣಪುರದ ಪ್ರವೀಣ ಗುಣಪುರ ತ್ರಿತೀಯ, ಮೆಟ್ಟು ಮೇಲೆ ಚೀಲ ಮತ್ತು ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಗುಣಪುರದ ಬೀರಪ್ಪ ಲೋಗಾಂವಿ ಪ್ರಥಮ, ಇಂಗಳಗೇರಿಯ ಕರೇಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ ದ್ವಿತೀಯ. ಹಲ್ಲಿನಿಂದ ಹಾಲಿ ನೆಗೆಯುವ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮುಳಸಾವಳಗೇರಿಯ ರಮೇಶ ಪಾಟೀಲ ಪ್ರಥಮ, ಇಂಗಳಗೇರಿಯ ಮಾರಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯಗಳನ್ನು ಪಡೆದರು.

ಪಕ್ಷ ದ್ರೋಹ ಆರೋಪದಡಿ ತೇರದಾಳ ಶಾಸಕ ಸಿದ್ದು ಸವದಿ ಉಚ್ಚಾಟನೆಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಮನವಿ



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ: ಪಟ್ಟಣ ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ/ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ದ್ರೋಹ ಎಸಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸಹಕರಿಸಿರುವ ತೇರದಾಳ ಶಾಸಕ ಸಿದ್ದು ಸವದಿ ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪಾಲಕೇಶ್ ಅವರಿಗೆ ಒಂದು ಮನವಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಪುರಸಭೆ ಏಳು ಜನ ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರು ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳು ವರ್ಗ, ವರ್ಣ ರಹಿತವಾಗಿ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತ ರೈತರ ಪಾಲಿನ ಕಾಮಧೇನು: ಸಚಿವ ಶಿವಾನಂದ ಪಾಟೀಲ



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ದೇವರ ಹಿಪ್ಪರಗಿ: ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳು ವರ್ಗ ಮತ್ತು ವರ್ಣ ರಹಿತವಾಗಿ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತ ರೈತರ ಪಾಲಿನ ಕಾಮಧೇನುವಾಗಿವೆ ಎಂದು ಜವಳಿ ಮತ್ತು ಸಕ್ಕರೆ ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಶಿವಾನಂದ ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು.

ವಿತರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಇದರಲ್ಲಿ 1719 ಕೋಟಿ ರೂ. ಕೃಷಿ ಸಾಲ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕೆಲವು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಜೋಳ, ಗೋಧಿ, ಹತ್ತಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದ್ದ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರೈತರು ನೀಲಾವರಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಒಂದ ನಂತರ ಪ್ರಧಾನವಾಗಿ ಕಬ್ಬು ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹಣ್ಣು ಹಂಪಲು, ವಾಣಿಜ್ಯ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆಯಲು ಮುಂದಾಗಿ ಅಧಿಕವಾಗಿ ಸದ್ಯರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

2023-24ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 25 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಲಾಭ ಗಳಿಸಿದೆ. ರೈತರಿಗೆ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸಾಲ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಉತ್ತಮ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ಶಾಂತಿ ಸಭೆ



ಅಮೀನಗಡ: ಹುಟ್ಟುಗನ್ನ ಶಾಂತಿ ಹಾಗೂ ಸೌಹಾರ್ದತೆಯಿಂದ ಆಚರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಡಿವೈಎಸ್ ವಿಶ್ವನಾಥರಾವ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹೇಳಿದರು.

ಶ್ರೀ ಕಾಳಿದಾಸ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಬಾದಾಮಿ: ಸೋಮವಾರ ನಗರದ ಶಾಸಕರ ಮಾದರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ 2024-25ನೇ ಸಾಲಿನ ತಾಲೂಕುಮಟ್ಟದ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಚಾರಗೋಷ್ಠಿ ಮತ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಾಟಿ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಕಾಳಿದಾಸ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕುಮಾರಿ ರಶ್ಮಿ ಶಾಲಾ ವೀರಲಿಂಗನಗೌಡ ತಾಲೂಕುಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದು ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿಭೆಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಕಾರಂಜಿ ಪೂರಕ

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಗುಳಿದಗುಡ್ಡ: ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಹುದುಗಿರುವ ಪ್ರತಿಭೆಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಬೇಕು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿಭೆ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಭಾಕಾರಂಜಿ ಪೂರಕ ವೇದಿಕೆ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾನಸಿಕ, ದೈಹಿಕಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಕೂಡಾ ಅವಶ್ಯವಾಗಿವೆ ಎಂದು ಮಾಹೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯಾ ಪ್ರಕಾರಣಿ ಮಂಡಳಿಯ ಚೇರಮನ್ ಕೆ.ಎಂ.ಕೆ.ಶೇಖರ್ ಮೂಲಕ ಹೇಳಿದರು.

Advertisement for ICICI Home Finance, including a table with financial details and contact information.